

八旬翁连人带车翻落河中 三个七旬老人合力救起

当地派出所已为三位老人申请见义勇为

80岁的程大爷家住泰州靖江,平日里喜欢外出捡点废旧贴补家用。1月11日下午,满载而归的程大爷骑着三轮车在生祠镇红英村项家圩桥下桥时,由于大桥坡度较大,连人带车掉入还结着冰的河里。眼看河水就要漫过脖子,住在河边的三位七旬老人听到呼救声赶到河边,找来竹竿绑上布条,使出洪荒之力终于将程大爷拉回岸边。目前,当地派出所已经为三位救人老人申请见义勇为。

通讯员 于杭 现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华



图为救人的三位老人 通讯员供图

1月11日下午4时许,靖江市公安局生祠派出所接到报警,有个老大爷掉入河中,值班民警迅速带上救生用具直奔现场。

当民警到达现场时,只见河边岸上,三位老人站在那气喘吁吁,地上还坐着一位浑身湿透的老人,寒风中,老人身上浸湿的衣服被风吹得都结上了冰。民警赶紧将老大爷搀进警车,打开车上空调,让浑身冻得冰冷的大爷吹上热风。大家又七手八脚将大爷湿透的衣服脱下来,用毛巾擦干,帮他披上警服。

看到大爷渐渐恢复神志,民警询问老人家住哪里,怎么就摔到了河里?

原来80岁的程大爷在家闲不住,平日里就外出捡点废旧贴

补贴家用。当天下午三四点钟,捡完满满一车废旧的程大爷骑车回家,途经事发大桥时,由于大桥坡度较大,满满一车废旧的车身有点重,程大爷心一慌,三轮车龙头一歪,连人带车掉进还结着冰的河里。

眼看河水就要漫过脖子,程大爷大声呼喊救命,这时住在河边不远的苏老伯夫妻正好在家,老两口急忙朝着喊声传来的桥边奔去,见一个老人在河中拼命挣扎,老两口急忙到家中找来竹竿,伸到程大爷旁边,谁知因受了冷水刺激,程大爷手脚麻木不听使唤,竹竿滑溜溜的怎么也抓不住,苏老伯夫妻急得直跳脚。

这时,同村张奶奶恰好也听到呼救声,赶忙奔来,并且报了

警。

就在苏老伯夫妇为老人抓不住竹竿急得团团转时,张奶奶急中生智,让苏老伯他们把竹竿上绑上布条试试,这样抓上不滑手。

“一二三。”三位老人找来布条缠上竹竿,递给正在河里挣扎的程大爷,然而由于棉衣棉裤浸透了冰水,沉甸甸的很有分量,折腾了好久,三位老人使出洪荒之力才终于将落水程大爷拉到岸上。

民警事后调查得知,苏大爷夫妇全名叫苏玉林和李章娣,今年都已经70岁,张奶奶名叫张翕芬,已经71岁。目前当地派出所已经为三位老人申请见义勇为。

南师大泰州学院党委书记 及其子相继自杀

警方:儿子赌博欠下巨债

快报讯(记者 刘遥)1月13日下午,南京市公安局鼓楼分局官方微博发布消息,南京师范大学泰州学院党委书记郭某某儿子因欠下巨额赌债,无力偿还,父子俩相继自杀身亡。

南京师范大学泰州学院官网显示,郭某某生于1959年,现任该学院党委书记,兼任全国高校教学研究会独立学院专门委员会副主任委员,曾任南京师范大学历史学系副主任、校教务处副处长等职位。他长期从事中国经济史、高等教育管理和教师教育学科的研究和教学,承担历史

学专业《中国古代史》《中国史学史》和汉语言文学专业国家文科基地《中国通史》等课程教学。

1月13日,微博“南京鼓楼警方”发布消息称,南京师范大学泰州学院郭某某儿子郭某,生前频繁登陆境外博彩网站参与赌博,欠下巨额债务,其家人于2016年底至2017年12月,通过变卖房产等多种方式竭力帮其偿还债务。2017年12月28日,郭某因赌输巨额资金无法面对自杀身亡。今年1月1日,郭某某被发现失踪,1月3日警方接群众报警发现郭某某自杀身亡。

南京一女子被绞肉机“吃了手” 消防队员手术室里“开刀”3小时

快报讯(记者 蔡梦莹)1月13日中午11点50分左右,南京市玄武区进香河集贸市场北侧一家肉店,一名女子在操作绞肉机时发生意外,右手不慎被卡在机器中。报警后,消防队员和急救车到场,先拆卸绞肉机,再将伤者连同绞肉机部件送往南京医科大学鼓楼医院救治。

据了解,受伤的年轻女子当时正在店内操作绞肉机,不知为何右手突然被卡住。惊慌中,店员立刻报警,消防队员和医护人员很快赶到现场救援。上午约11点,救护车将女子连同绞肉机部件送往医院接受治疗。

上午11点30分,现代快报记者在现场看到,这家肉店照常营业,这台“吃手”的绞肉机仍放在屋内,机器上半部分已经取下,只剩下光秃秃的台面。现场店员称是自己的家事,对刚发生

的意外闭口不谈。

因为情况特殊,医院也需要消防部门配合进行切割分离。经过3个多小时的努力,下午2点19分,消防队员在医院手术室内成功破拆绞肉机。期间,医护人员全程陪同指导,保障生命体征平稳。

一位参与救援的消防队员告诉记者,由于绞肉机本身材质较坚硬,切割机工作时又会产生高温,难度大了不少。为防止破拆过程中对伤者造成进一步伤害,消防队员小心翼翼地操作切割机,一点一点地将剩余的绞肉机部件切成十字型,再用扩张器扩张,最终破拆成功。

遗憾的是,伤者的手指、手掌等被绞肉机伤害较大,损毁严重。目前,骨科专家对伤者正在进一步治疗中。

网店虚构原价诱导消费被罚5000元

快报讯(记者 张瑜)原价标99元称现价33元,或者把高价用横线划掉再标低价……这是很多电商卖家的销售策略,消费者真的能买到便宜么?近日,现代快报记者了解到,南京市物价局公布了一批虚构原价、虚假优惠的案例,并对相关网店卖家进行了处罚。其中,南京一家数码店虚构原价销售U盘被罚款5000元。春节前,在网上买买买也格外多,建议消费者擦亮双眼,别被虚假优惠蒙了。

根据市民举报的线索,价格部门对位于珠江路上的一家数码专营店展开调查,基本认定他们在天猫商城开设的网店存在虚构原价行为。例如他们销售的一款优盘,在宣传中称“原价88元”,但经过价格部门调查,并没有符合规定的原价销售记录凭证。对此,价格部门还取得了网页截图、销售记录、调查询

问笔录和举报人所提供相关资料等为证。

国家发改委对“原价”的规定是指经营者在本次促销活动前七日内在本交易场所成交,有交易票据的最低交易价格,或本次促销活动前最后一次交易价格。价格部门认为,上述网店的行为属于“虚构原价,虚构降价原因,虚假优惠折价,谎称降价或者将要提价,诱骗他人购买”的不正当价格行为。最终,根据规定对其处以5000元的罚款。

而另一家南京的零食店,在电商平台蘑菇街开设网店,他们在销售一款韩国进口饮料时,销售交易页面上同时标示划线价35.00元,而实际售价是24.50元进行促销。在对该店的检查中,价格部门发现,网店对于划线被比较价格不能提供真实依据。在调查过程中,网店违规促销的涉案产品价值857.5元,当事人

已全部予以退还,将涉案商品赠送给消费者,并且承诺今后将加强价格管理,消除了违法行为的危害后果。最终,价格部门对其予以警告,不处罚。

现代快报记者了解到,电商卖家虚构原价的情况还是很常见的。价格部门也是三令五申要求电商平台规范价格行为。而依据《价格违法行为行政处罚规定》第七条“经营者违反价格法第十四条的规定,利用虚假的或者使人误解的价格手段欺骗诱导消费者或者其他经营者与其进行交易的,责令改正,……没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款”。也就是说,如果行为严重的最高可罚款50万元。对此,价格部门也提醒广大消费者,在网购时要多个心眼,进行多方比价,如果发现商家存在虚构原价、虚假降价等行为,可以向价格部门投诉举报。

环卫工有福利 “爱心驿站”不仅能歇脚还能看病

快报讯(通讯员 刘阳 记者 鹿伟)这么冷的天,环卫工有个歇脚地,能喝口热水,还能量量血压,听起来就很温暖。南京鼓楼区去年启动了“聚力暖橙”关爱环卫工人志愿服务项目,并在各街道办事处、社区和沿街商户等挂牌200多家“聚力暖橙·爱心驿站”。新年伊始,该区的17家社区卫生服务中心也加入其中,并将与环卫工进行家庭医生签约。

记者采访中了解到,鼓楼各社区卫生服务中心与环卫工进行家庭医生签约的内容有:为环卫工中的高血压和2型糖尿病患者提供健康管理、中医药健康管

理,健康知识咨询和指导,为其共同生活的子女提供一类疫苗的免费预防接种、儿童健康管理、孕产妇健康管理等优质医疗卫生服务。

“爱心驿站”在鼓楼遍布大街小巷。去年全区1500余名环卫工人共接受爱心驿站提供的免费理发、加热饭菜、低偿餐饮、临时充电等服务近一万人次。不仅如此,鼓楼区辖区爱心企业还为环卫工人捐赠了价值约25万元的爱心物资;江苏省人民医院、鼓楼区17家社区卫生服务中心等爱心单位为全区一线环卫工人提供了价值近40万元的免费体检。